

Súd: Okresný súd Komárno  
Spisová značka: 6C/154/2011  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4211209097  
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 06. 2012  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Agneša Néveryová  
ECLI: ECLI:SK:OSKN:2012:4211209097.4

## Uznesenie

Okresný súd Komárno v právnej veci navrhovateľa : Profidebt Slovakia, s.r.o., IČO: 35 925 922, so sídlom Bratislava, Mliekarenská 10 proti odporcovi: M. H., nar. XX.XX.XXXX, bytom H., G. XXXX/XX, v konaní o zaplatenie 779,30 Euro s prísl. takto

### rozhodol:

Súd návrh na vydanie platobného rozkazu doručený súdu dňa 27.5.2011 a 30.5.2012 o d m i e t a.

### odôvodnenie:

Dňa 27.5.2011 navrhovateľ súdu doručil návrh na vydanie platobného rozkazu. Zákomom stanovené podmienky na vydanie platobného rozkazu neboli splnené a súd po uskutočnení pojednávania vo veci učinil dotaz ohľadne pobytu odporcu na Mestský úrad Komárno, evidencia obyvateľstva a zistil, že menovaného Mestský úrad nevedie v evidencii a tento úrad odporučil obrátiť sa na cudzineckú políciu. Listom zo dňa 9.9.2011 Okresné riaditeľstvo PZ Komárno súdu oznámilo, že M. H. je občanom V. a vykonaním fyzickej previerky na adrese H., G. XX bolo zistené, že uvedenú osobu na tejto adrese nikto nepozná. Po zistení týchto skutočností súd urobil dotaz na navrhovateľa, či trvá na podanom návrhu tak, ako bol podaný vrátane označenia odporcu ( v návrhu bolo uvedené, že odporca je občanom SR).

Súd uznesením zo dňa 26.1.2012 č.k. 6C 154/2011-75 konanie vo veci zastavil, pretože navrhovateľom označený odporca (M. H. občan SR ) neexistuje. Krajský súd v Nitre v uznesení š.k.7Co 61/2012-82 tunajšiemu súdu nariadil postupom podľa §-u 43 ods. I OSP vyzvať navrhovateľa na doplnenie návrhu ohľadne správneho štátneho občianstva odporcu. Súd v súlade s uznesením odvolacieho súdu preto uznesením zo dňa 17.5.2012 č.k. 6C 154/2011-86 opakovane ( v súlade uznesením Krajského súdu v Nitre č.k 7Co 61/2012-82 ) vyzval navrhovateľa na opravu a doplnenie svojho návrhu ohľadne štátneho občianstva odporcu.

Navrhovateľ súdu dňa 30.5.2012 doručil podanie, v ktorom na lícnej strane tohto podania uviedol, že odporca je občanom SR a na druhej strane tohto podania v označení odporcu vôbec neuviedol údaj o štátnom občianstve odporcu.

Podľa ust. §-u § 79 ods.1 OSP konanie sa začína na návrh. Návrh má okrem všeobecných náležitostí (§ 42 ods. 3) obsahovať meno, priezvisko, prípadne aj dátum narodenia a telefonický kontakt, bydlisko účastníkov, prípadne ich zástupcov, údaj o štátnom občianstve, pravdivé opísanie rozhodujúcich skutočností, označenie dôkazov, ktorých sa navrhovateľ dovoľáva, a musí byť z neho zrejmé, čoho sa navrhovateľ domáha. Ak je účastníkom právnická osoba, návrh musí obsahovať názov alebo obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo, ak je pridelené. Ak je účastníkom zahraničná osoba, k návrhu musí byť pripojený výpis z registra alebo z inej evidencie, do ktorej je zahraničná osoba zapísaná. Ak je účastníkom fyzická osoba, ktorá je podnikateľom, návrh musí obsahovať obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo, ak je pridelené. Ak je účastníkom štát, návrh musí obsahovať označenie štátu a označenie príslušného štátneho orgánu, ktorý bude za štát konať. Ak sa návrh týka dvojstranných právnych vzťahov medzi žalobcom a žalovaným (§ 90), nazýva sa žalobou.

Podľa ust. §-u 43 ods. 1 OSP, sudca, alebo poverený zamestnanec súdu uznesením vyzve účastníka, aby nesprávne, neúplne alebo nezrozumiteľné podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorú určí, ktorá nemôže byť kratšia ako 10 dní. V uznesení uvedie, ako treba opravu alebo doplnenie vykonať.

Podľa ust. §-u 43 ods. 2 OSP, ak účastník v lehote podľa odseku 1 podanie neopraví alebo nedoplní a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať, súd odmietne podanie, ktoré by mohlo byť podľa svojho obsahu návrhom na začatie konania. Ak bolo podanie doplnené alebo opravené v celom rozsahu v súlade s uznesením podľa odseku 1 najneskôr do uplynutia lehoty na podanie odvolania proti uzneseniu o odmietnutí podania, o odvolaní proti tomuto uzneseniu môže podľa §-u 210a rozhodnúť súd, ktorý ho vydal.

Procesnou povinnosťou navrhovateľa v občianskom súdnom konaní je označiť druhú procesnú stranu a to tak, aby ten nemohol byť zamenený s inou osobou. Konkrétne v tomto prípade navrhovateľ odporcu označil takto : M. H. nar.XX.XX.XXXX bytom H. ul. G. XXXX/XX občan SR. Správny údaj o štátnom občianstve odporcu je dôležitý preto, lebo v doterajšom priebehu konania súd zistil, že takáto osoba nie je vedená v centrálnej evidencii občanov SR. Bez správneho údaja o štátnom občianstve nie je možné, aby súd v tejto veci ďalej konal. Vzhľadom na tieto skutočnosti súd konštatuje, že návrh navrhovateľa na vydanie platobného rozkazu naďalej nemá náležitosti návrhu na začatie sporového občianskoprávneho konania a zostáva nespôsobilé byť podkladom občianskoprávneho sporového súdneho konania. Súd preto vychádzajúc z citovaných ustanovení OSP rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia na podpísanom súde v 3 vyhotoveniach. V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach ( § 42 ods. 3 OSP) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ odvolaním domáha.